
Фамилия:   

Имя:   

Отчество:   

Учебное заведение: 

  

  

Место жительства: 

  

Район / Муниципий: 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, резинка, 

линейка. 

 

 

 

Памятка для кандидата:  

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно.  

 
 

 

Желаем успехов! 
 

 

 

 

 

 

 

Фамилия, имя проверяющего: ___________________________Количество баллов:__________ 

 

МАТЕМАТИКА 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСКНОЙ ЭКЗАМЕН  

ЗА КУРС ГИМНАЗИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

ОСНОВНАЯ СЕССИЯ 
07 июня 2018 года 

 Время выполнения: 120 минут 

MINISTERUL EDUCAŢIEI, 

CULTURII ȘI CERCETĂRII 

 AL REPUBLICII MOLDOVA 

 
Agenţia Națională pentru 

Curriculum și Evaluare 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒜сферы = 4𝜋𝑅2 

𝒜квадрата = 𝑎2 

 



№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если 𝑎 = −5 + 3 и 𝑏 = 21
5
∶ 7
10

 , тогда значением произведения 𝑎 ∙ 𝑏 является 

число                .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
На рисунке изображён параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷, 
в котором 𝑚(∠𝐴) = 45°. Впишите в рамку 
градусную меру угла 𝐵. 
 

𝑚(∠𝐵) =                 . 

   
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции 

𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. 
Используя рисунок, впишите в рамку один из знаков 
“<”, “>” или “=” так, чтобы получилось истинное 
высказывание. 

𝑓(1)                   𝑓(3).              
 

 
L 
0 
3 

 
4. Из 3 литров молока получается 600 грамм творога. Определите, сколько 

килограммов творога получается из 5 литров молока.  
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите значение выражения:  √75 − √12 − 9

√3
 .  

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Найдите модуль разности действительных решений уравнения 

𝑥2 − 7𝑥 + 12 = 0. 
Решение: 

 
 

 
 

 
 

 
Ответ:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. В равностороннем треугольнике длина средней линии равна 3 см. Найдите длину 
высоты треугольника. 
Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Сумма двух чисел равна утроенному значению наименьшему из этих чисел. 

Найдите эти числа, если известно, что одно из них на 11 больше другого. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Найдите область определения функции 𝑓:𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √7 − 2𝑥. 

Решение: 

 
 

 
 
 

 
Ответ: 𝐷 = _________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Пётр покрасил поверхность куба с ребром 4 дм, а Мария покрасила сферу с 

радиусом 3 дм. Определите, кто из них покрасил поверхность наибольшей  
площади.  
 Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Покажите, что при любом  𝑋 ∈ ℕ значение выражения  

𝐸(𝑋) =
𝑋3 + 2𝑋2 − 4𝑋 − 8

𝑋2 + 4𝑋 + 4
 

есть целое число. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2. Найдите действительные значения 

𝑚, при которых точка 𝐴(𝑚, 1) принадлежит графику функции 𝑓 и находится в 
первой четверти. 
Решение: 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
Ответ:_____________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 


